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Tisztelt állampolgárok! 
 
Tájékoztatjuk a község lakosságát, hogy a Körjegyzőség Hivatala átköltözött  
 

Acsa, Kossuth u.83. sz. alatti 
 

Művelődési Ház felső szintjére. Az átköltözéssel a Hivatal ügyfélfogadási rendje 
nem változott. A lakosságot érintő hirdetmények a Művelődési Ház bejárata 
melletti hirdető táblán továbbra is megtalálhatók, illetve internet hozzáféréssel 
rendelkező számára a 

www.acsa.hu 
honlapon.  
A költözés során okozott kellemetlenségekért elnézést kérünk! 
 
A Hivatal kialakítása az Önkormányzati Minisztérium által kiírt, 
„Körjegyzőségek tárgyi feltételeinek javítása” elnevezésű pályázaton elnyert 
támogatásból történt. A támogatás mellett saját erő felhasználására is sor került, 
de felhasználtuk a meglévő berendezéseket, stb.  
 
Külön felhívjuk a választópolgárok figyelmét, hogy a 2010. évi országgyűlési 
képviselő és helyi önkormányzati választások is az Acsa, Kossuth u.83. sz. 
alatti épületben lesznek. 
 
A választással kapcsolatos tudnivalókról a helyi hirdetőtáblán, vagy a Helyi 
Választási Iroda munkatársainál tájékozódhat.  
 
A tavasz beköszöntével ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét az avar és 
kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló rendelet előírásaira, mely szerint: 
 
a kerti hulladékok égetése csak szerdai napokon 8-15 óráig, valamint szombati 
napokon 8-12 óra közötti időszakban megfelelő légköri viszonyok (szélcsend) 
esetén, a tűzvédelmi szabályok szigorú betartásával végezhető. Ünnepnapokon 
és vasárnap az égetés szigorúan tilos! Aki a rendeletben meghatározott 
magatartási szabályokat, kötelezettségeket és tilalmakat megszegi, az 
szabálysértést követ el és 30 000.-Ft-ig terjedő pénzbírsággal  
sújtható! 

 

       Kiskutiné Cseri Mária s.k. 
        körjegyző 
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Faluszépítés összefogással!? 
 
Az Acsára látogatókat szinte egyöntetűen a 
település fekvése, a falut körülvevő 
hegyes- dombos vidék ragadja meg.  
Nem állíthatjuk ugyanezt településünk 
rendezettségéről, tisztaságáról, az utak, 
járdák melletti területek szemetesek, 
elhanyagoltak, e téren kis falunk igen 
lehangoló képet mutat. 
Ezen szeretnénk változtatni a jó idő 
beálltával, számítva településünk minden 
lakójára. 
Terveink: 
A tél folyamán fából utcai szemeteseket, 
padokat, asztalokat készítettünk, 
folyamatban van az információs- és 
üdvözlő táblák elkészítése is, ezek 
kihelyezése esztétikailag is javítani fogja a 
falu képét. 
A Corvinus Egyetem hallgatói az elmúlt 
nyáron igen részletes tanulmánytervet 
dolgoztak ki településünk turisztikai 
arculatára vonatkozóan. 
Mindezek figyelembevételével a falu 
esztétikai képén, rendezettségén sokat 
tudunk javítani. 
A faluban két parkosított területet 
szeretnénk kialakítani, illetve felújítani: a 
kastély alatti területet és a régi parkot. 
Fákat, díszcserjéket, virágokat tervezünk 
ültetni a parkokban és még néhány helyen 
a faluban. 

 
Önkormányzatunk március 1- től 10 fő 
közcélú munkást fog alkalmazni, nekik 
elsősorban a falu rendszeres tisztántartása, 
a vízelvezető árkok rendbetétele lesz a 
feladatuk, de a parkosításban is lesz 
teendőjük. 

Nagy szükség volna településünkön a 
járdák rendbetételére, ez azonban jelentős 
költséggel jár, csak pályázati támogatással  
van arra esély, hogy ezt - a lakosság 
részéről jogosan felmerülő igényt 
teljesíteni tudjuk. 
Ettől függetlenül keressük a lehetőségét 
annak, hogy legalább egy-egy szakaszon 
sikerüljön kijavítani az igen rossz 
állapotban lévő járdákat. 
Miben várunk a lakosságtól segítséget? 
Elsősorban abban, hogy mindenki a saját 
lakóháza, telke előtt tegyen és tartson 
rendet, s itt azokra is gondolunk, akik 
földtulajdonnal rendelkeznek, településen 
kívül is. 
Kéréseink: 
- Szívesen fogadjuk a lakosság részéről 
felajánlott növényeket, főként cserjéket, 
fákat, esetleg évelő, vagy egynyári 
virágokat. 
- A faluszépítésben részt vevő 
munkásoknak lapátra, ásóra, gereblyére, 
kapára lesz szükségük, ha egy-két 
képviselőtársunkon kívül más is felajánlja 
a már nem használt kerti szerszámokat, 
ennek költségét is meg tudjuk spórolni.  
- Szükség lesz föld, esetleg sóder, egyéb, 
ilyenkor szükséges anyagok, eszközök 
szállítására- azokra számítanánk, akik egy- 
egy fuvart tudnának vállalni. Bármilyen 
segítséget, és felajánlást szívesen 
fogadunk, ez ügyben kérjük vegyék fel a 
kapcsolatot az Önkormányzatnál Bartos 
Lászlóval. 
- És leginkább a falu lelkes hozzáállására 
lesz majd szükség, összefogásra a 
parkosítási munkákban, melynek 
időpontjáról a későbbiekben tájékoztatást 
adunk. 
Élő és épített környezetünkért 
mindannyian felelősséggel tartozunk. 
Elsősorban azzal, hogy nem tesszük 
tönkre, nem szennyezzük, s ha igényesek 
vagyunk arra, milyen a hely ahol élünk 
nem tekintjük nagy áldozatnak, ha aktívan 
részt veszünk szépítésében, rendezésében 
is. Számítunk együttműködésükre!  
             Pleva Józsefné alpolgármester 
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Az acsai Általános Iskola  
tanulói az alábbi 

sportrendezvényeken vettek részt 
eddig a 2009/2010-es tanévben: 

 
2009. október 2. 
Sződ  futóverseny (mezei) 
 
2009. október 4. 
SPAR Bp. Marathon 
 
2009. október 10. 
Kistérségi Labdarúgó Torna Galgagyörk 
 
2009. november 27. 
Kistérségi teremlabdarúgás 
 
2010. február 20.  
Szivacs kézilabda bajnokság Penc 
 
2010. február 27. 
Kistérségi Kézilabda Acsa 
 
A fent említett versenyeken közel 100 
tanulónk vett részt, akik közül 
természetesen van aki több versenyen is 
bizonyítani tudott.  
A SPAR Bp. Marathon verseny 
szervezésében Galambosi Péter, a többi 
rendezvényre való felkészítésben ifj. Csapó 
Antal és Ocztos Tamásné segítkezett. 
__________________________________ 
 

„Felnőttek a gyermekekért” 
Az Óvodai SZMK kezdeményezésére 
2009. december 12-én megrendezésre 
került a „Felnőttek a gyermekekért” 
elnevezésű jótékonysági bál. A 
rendezvényen a CLUB 91 Zenekar 
szolgáltatta a zenét – melynek tagjai 
tiszteletdíjukat felajánlották az Óvoda 
javára – hiszen a megmozdulás célja az 
volt, hogy a befolyt összegből az óvodai 
játszótér kerüljön felújításra. A Bál 
megszervezéséhez nagyban hozzájárult 
Czeba László, aki a Sarokház Presszó 
éttermi részét bocsájtotta a részt vevők 

részére ingyen és bérmentve. Ezúton is 
köszönet érte! 
Sajnos azonban a részvétel nem úgy 
sikerült, mint ahogyan arra a rendezők 
számítottak. Legnagyobb meglepetésre az 
óvodás gyermekek szülei sem jelentek 
meg a bálon – tisztelet a kivételnek!  
Mindezek ellenére azonban az elővételben 
megvásárolhatott támogató jegyek és a 
jelenlévők „adományaiból” összesen 
170.000.- Ft lett a bevétel, mely összeg 
teljes egészében a játszótér felújítására lesz 
felhasználva a jó idő beköszöntével. 
A Bál sikeréhez az is hozzájárult a 
tombola-nyeremény felajánlások igen 
színvonalasak voltak. Mivel a névsor 
hosszú, ezúton is köszönet azoknak a 
kereskedőknek és magánembereknek, akik 
valamilyen formában felajánlást tettek a 
nyereményekre. A fődíj egy kétszemélyes, 
gyertyafényes vacsora volt a Sziráki 
kastélyban. 
A Szervezők nem keseredtek el, s úgy 
döntöttek, hogy egy későbbi időpontban 
újra bált szerveznek az Óvoda javára, 
hiszen a lakosság gyermeke, unokája 
napjának 90%-át az óvodában tölti, s az 
SZMK azt a célt tűzte ki célul, hogy 
biztonságossá, színvonalassá teszi a község 
óvodáját, bizakodással tekintve a jövőre! 

SZMK óvoda 
 

Vidám télbúcsúztató Acsán 
Az egész világ epekedve várja, hogy ismét 
süssön a nap, árassza el életünket a fény, és 
színes virágok derítsenek mindenkit 
jókedvre.  
A farsang a tavaszvárás pogány-kori, igen 
változatos képet mutató ünnepeiből nőtt ki, 
gyakorlatilag a zajos mulatozás, a 
tréfacsinálás, bolondozás, eszem-iszom és 
az advent lezárulásával, a párkeresés, 
udvarlás időszaka. 
Az acsai iskola szülői munkaközössége, az 
iskola dolgozói és tanulói és természetesen 
a kreatív szülők összefogásával igazán 
színes, mozgalmas és jó hangulatú farsangi 
mulatság részesei lehettünk február 13-án. 
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Az érkező vendégeket ízlésesen feldíszített 
terem, finom sütemények, szendvicsek, 
zsákbamacska és kellemes zene fogadta, 
melyet nagyon köszönünk mindenkinek, 
aki fontosnak érezte, hogy ezzel is segítse 
gyermekeink kikapcsolódását. 
A maskarás felvonulás nehéz döntés elé 
állította a zsűrit, hiszen az egyszerű ötlettől 
az aprólékosan kidolgozott jelmezekig, az 
egész osztályokat megmozgató 
produkcióktól a baráti társaságok, 
szakkörök táncbemutatójáig széles volt a 
skála. 
A délután hátralévő részében a zenéé volt a 
főszerep, amelyet Czeba Gábor és Králik 
László szolgáltatott a résztvevőknek. Öröm 
volt látni, hogy együtt táncol, beszélget 
tanár, diák és szülő, kiszakadva az iskolai 
keretek közül. 
A gyermekfarsangot este egy felnőtt bál 
követte. A belépőjegyeket olyanok is 
megvették, akik ezzel támogatták az 
iskolát. 
 Akik eljöttek, jól is érezhették magukat, 
hiszen jó zene, értékes tombolatárgyak és 
emelkedett hangulat jellemezte a hajnalig 
tartó mulatságot. A talpalávalót Ferenczy 
János biztosította. 
 
Minden segítőnknek köszönjük, hogy 
munkájával, ajándékaival, ötleteivel 
emlékezetessé tette ezt a napot! Külön 
köszönet Kosút Csabánénak, az iskolai 
SZMK elnökének, a szülői munkaközösség 
tagjainak és azoknak a szponzoroknak, 
akik a tombolaajándékokat ajánlották fel. 
 
A rendezvényből 215.000Ft folyt be, 
amiből 100.000Ft-ot az iskola sport és 
egyéb eszközök fejlesztésére fordíthat, 
50.000Ft-ot az idén először 
megrendezendő Petőfi-hét versenysorozat 
vendéglátására és jutalmazására költhet. A 
fennmaradó összeget a gyermeknapra és 
egyéb programok lebonyolítására 
ajánlották fel a szülők. 
Ez a megmozdulás a legkézzelfoghatóbb 
példa arra, hogy gyermekeinkért csak 

összefogva, egy célért küzdve tehetünk jót, 
mi felnőttek, szülők és pedagógusok. 
 
 

Acsa község Önkormányzatának 
képviselő-testülete eladásra meghirdeti a 

tulajdonában lévő Acsa, Állomás u.18. sz. 
alatti lakóingatlant. 

Az ingatlan nagysága 1071 m2, a lakás 
komfortos, 53 m2 nagyságú. 

Irányár 4 500 000.-Ft, elsősorban egy 
összegben, de részletfizetés is lehetséges. 
A pályázatokat írásban 2010. március 16-
ig lehet a polgármesterhez benyújtani a 

Hivatalban. 
 

___   ___   ___ 
 

Acsa község Önkormányzatának 
képviselő-testülete településőri feladatok 

ellátására pályázatot ír ki. 
A településőr az önkormányzat 

alkalmazásában álló munkavállaló, aki az 
előírt öltözetben és felszereléssel végzi 
tevékenységét, hatósági jogkörrel nem 

rendelkezik, kényszerítő eszközt 
 nem alkalmazhat. 

Településőrként az a személy 
alkalmazható, aki betöltötte a 18. életévét, 

cselekvőképes és büntetlen előéletű, 
rendelkezik az általános iskola 8. 
osztályának elvégzését igazoló 
bizonyítvánnyal, rendelkezik a 

26/2008.(XII.20) IRM rendeletben 
meghatározott szakképesítések (illetve a 
korábban szerzett OKJ 33 8919 01 számú 
„személy és vagyonőr” szakképesítéssel) 

valamelyikével. 
A munkakör határozott idejű,  

2010. december 31-ig tart. 
Munkabér a minimálbér. 
További felvilágosítás a  
polgármestertől kérhető. 

A pályázatok beadási határideje 
 2010. március 16. 

A pályázathoz a szakképesítések másolatát 
csatolni kell. 
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HÍREK, TÁJÉKOZTATÓK  
 
Suli manó várja az elsősöket 
 
Itt a tavasz, ami nem csak a jó időt, a 
megújuló természetet jelenti, hanem az 
elsősök beíratását is. 
2010. április 23-án 16 órakor szeretettel 
várjuk leendő tanítványainkat szüleikkel 
együtt iskolánkba az ünnepélyes 
beiratkozásra. Suli manó már nagyon töri a 
fejét, hogy mivel lepje meg a gyerekeket. 
Szeretné, ha ez a nap kellemes emlék 
maradna mindnyájunknak. 

Szabóné Nagy Anna 
intézményvezető 

 

Ünnepeljünk együtt!      
 
2010. március 15-én 16 órakor a 
Kopjafához várunk minden acsai lakost, 
hogy együtt ünnepelhessük az 1848-as 
forradalom és szabadságharc 162. 
évfordulóját. Az ünnepségen az acsai 
általános iskola tanulói, az evangélikus 
énekkar és az óvodások szerepelnek. 

Szabóné Nagy Anna  
intézményvezető 

 
Tavaszköszöntő 
  
A Zornica hagyományőrző néptánccsoport  
Szeretettel meghívja Önt és kedves 
családját tavaszköszöntő műsorára, amely 
2010. április 17.-én (szombaton) 17 órai 
kezdettel kerül megrendezésre a 
Művelődési Ház nagytermében. Belépő 
nincs, a műsor ideje alatt becsületkassza 
működik melynek bevételét a 
néptánccsoport működésére fordítják. 
            Zornica tánccsoport 

  
 

Tavaszi lomtalanítás 
 
Értesítjük a lakosságot, hogy 
szemétszállítással egybekötött lomtalanítás 
lesz március 19-én pénteken. 
Kérjük az elektronikai hulladékot, és 
gumiabroncsokat a többi hulladéktól 
elkülönítve szintén rakják ki az ingatlanok 
elé. Az elszállítás folyamatos. 
Építési törmeléket nem szállítunk el! 
 

 
  

 
 

Tájékoztató pályázati lehetőségről 
 
2010. március 18.-án 18 órai kezdettel a 
Művelődési Ház nagytermében 
tájékozódhatnak a Zöld Beruházási 
Rendszer keretében Klímabarát otthon 
energiahatékonysági ZBR-EH-09 pályázat 
nyújtotta lehetőségekről. 
A pályázat keretében családi házak 
energiatakarékosságának elősegítése, az 
energiahatékonyság és a megújuló 
energiaforrások felhasználásának növelése 
valósulhat meg 
 
 
 
 


